Profi 145 S



Die modernen Profimischer





- sicherer Betrieb
- optimale Mischergebnisse



















Technische Daten

Тур	Profi 145 S
Trommelinhalt	145
Ausstattung	
 Handrad 	
Handrad/Bremssc	heibe/Fußbedienung
Motor	
Wechselstrom	230 V~ 50 Hz
Leistung P ₁ S1	700 W
Drehstrom	400 V 3∼ 50 Hz
Leistung P ₁ S1	750 W
Maße	
Länge	1200 mm
Breite	680 mm
Höhe	1280 mm
Gewicht	60 kg
schutzisoliert	
GS/CE	•

Bestell-Nr. Profi 145 S mit	
Wechselstrom-Motor und Handrad	322502
Drehstrom-Motor und Handrad	322503
Wechselstrom-Motor und Handrad/Bremsschei	322500 be/Fußbedienung
Drehstrom-Motor und Handrad/Bremsschei	322501 be/Fußbedienung

Profi 145 S - einfach professionell mischen.

Die Erfahrungen aus der Produktion von über einer Million Mischern wurden im ATIKA-Profi 145 S perfekt vereint. Konzipiert nach der europäischen Norm für Mischer überzeugt er mit Eigenschaften, die am Bau zählen: ausgezeichnete Haltbarkeit, reibungsloser Betrieb, leichte Bedienung und gute Mischergebnisse. Lieferbar mit Handrad oder mit Handrad/Bremsscheibe/Fußbedienung ist der Profi 145 S ein gern gesehener Mischer auf Baustellen weltweit.

Während das robuste Fahrwerk mit Elastikrädern und die breite Fußplatte für sicheren Stand sorgen, nimmt der besonders verstärkte Rahmen alle auftretenden Lasten ebenso souverän auf wie die großzügig dimensionierte Trommellagerung. Der 700 W-Elektromotor mit thermischem Motorschutz und Wiederanlaufsicherung besticht durch Durchzugskraft und Laufruhe. Die Kraftübertragung über ein solides Ritzel, der segmentierte Zahnkranz mit Einlaufschutz und präzise Kugellager an Trommel sowie Antriebswelle vervollständigen den positiven Eindruck des Profi 145 S.

Gute Bedienbarkeit heißt auch schnelle Befüllung und leichtes Entleeren des Mischgutes. Die große, gebördelte Einfüllöffnung der zweiteiligen Trommel sowie die konische Trommelform stellen beides sicher. Das große Handrad sowie der Betrieb mit Bremsscheibe und Fußbedienung garantieren ein leichtes Handling des Mischers. Beste Mischergebnisse sichert das spezielle Rührwerk.

E-mail: info@lescha-atika.de • Internet: www.lescha-atika.de